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ПРЕДСЕДАТЕЛ НА 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - ПЛОВДИВ

ДО
Г-ЖА ДОБРОМИРА КОСТОВА 
Г-ЖА ВЕСЕЛИНА АЛЕКСАНДРОВА 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК 
В ОБЩИНСКИ СЪВЕТ -  ПЛОВДИВ

ОТГОВОР НА ПИТАНЕ 
ОТ

ПЛАМЕН ПАНОВ - ЗАМЕСТНИК - КМЕТ 
«КУЛТУРА, АРХЕОЛОГИЯ И ТУРИЗЪМ»

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО КОСТОВА,
УВАЖАЕМА ГОСПОЖО АЛЕКСАНДРОВА,

Във връзка с Bauic питане № 23X11 -  26/12.07.2023 г. ла Общински съвет -  Пловдив 
и вх. №230БС -257/13.07.2023 г. на Община Пловдив и на основание чл.84, ал, 1 от 
Правилника за организацията и дейността на Пловдивски общински съвет, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинската администрация, Ви уведомявам:

Въпрос № J: Подготвя ли Община Пловдив нов конкурс за директор на 
Регионален исторически музей Пловдив?

Община Пловдив не планира провеждане на конкурс за Директор на Регионален 
исторически музей -  Пловдив, тъй като е проведен напълно легитимен такъв на 29 август 
2022г. и има избран победител.

Въпрос №_ 2: Какви действия е предприела или ще предприеме Община 
Пловдив относно допуснат ия съществен порок на проведения през 2{122г. конкурс?



Комисията по допустимост, назначена със Заповед на Кмета на Община Пловдив, е 
разгледала постъпилите документи на всички кандидати и по отношение дипломата на 
настоящият директор на РИМ-Плоидив е установила, че същата отговаря на условията на 
конкурса.

След справка с ПУ „П. Хилендарски“ и изхождайки от опита с идентични ситуации 
с дипломи и специалности, по повод множеството конкурси провеждани в съответствие с 
Кодекса на труда и Закона за държавния служител, Комисията приема представеното в 
дипломата образование като отговарящо на изискванията, посочени r обявлението за 
длъжността. Дипломата е придобита през 2001 година. Към 2001г. наименованието на 
специалността е било „Български език и история“ и по нея са се обучавали в ПУ „П. 
Хилендарски“, съгласно действащия тогава Държавен регистър на специалностите по 
образователно-квалификационни степени във висшите училища на Република България, 
приет с ПМС № 86 от 12.03.1997 г. Хибридната тогава специалност „Български език и 
история“ с образователно-квалификационна степен -  магистър, означава:

-  Магистър по български език;
-  Магистър по история;
-  Преподавател по български език и литература в средно общообразователно 

училище;
-  Преподавател по история в средно общообразователно училище.

Акредитираната и прилагана към 2001 г. горецитирана специалност е съотносима
към Професионално направление „История и археология“, с шифър 3.2.1. „Магистър по 
история“. Направление „История и археология“, с шифър 2.2. е утвърдено чак с ПМС № 
125 от 24 юни 2002 г. и действа към настоящия момент. От изброеното до тук е видно, че 
кандидатът притежава изискуемия образователен ценз. както и доста повече.

В допълнение към горепосоченото Ви информирам за изразеното становище на 
Министерство на културата, след подаден сигнал по същия случай. В него заместник- 
министърът на културата доц. д-р Пламен Славов изразява следното: „... обръщам 
внимание, че до 2002 г. е действал Държавен регистър на cneifuainocmume по 
образователно-квалификационни степени във висшите училища в Република България, 
приет с ПМС № 86 /  12 03. .1997 г , съгласно който в специалност 1.2.2 ,,Български език и 
история" с професионална квалификация „учител" се обучават само специалисти с 
ОКС „бакалавър“, докато в специалност 3.2.1 „История“ се обучават и специалисти 
с квалификация „магистър по история“. Участвалият в конкурса кандидат ***** 
притежава диплома за ОКС „магистър“ по специалност „Български език и история“ е 
петгодишен срок на обучение, което означава и разширен хорариум. Специалността е 
била акредитирана и прилагана към онзи период, поради което може да бъде отнесена 
към посоченото в обявата професионално направление. Предвид изразените 
обстоятелства, считам че кандидатът отговаря на изискванията за заемане па 
длъжността. "


